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2l>. Die wichtigeren Einnahmequellen nach den Voranschlägen 1910.
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Deutsches Reich........... 122 319,o 16 107,7^50 134,°
99 938,8 I 402 306,s 202 923,5 34 000,o

Preußen........................ 1 994 428,° 449 ^0,3 593 016,1 119 443,s 378 817,4 37,o 66 350,0 I I I93,o
Bayern......................... 278 767,° 83 243,5 155 799, 5 48 369,7 59 355,o 59 995,o (- 60,o 3 I90,o
Sachsen ....................... 171 >20,7 40 304,o 101 627,» 14 810,3 68 567,7 5 982,2 5 000,» 1 647,0
Württemberg............... 82 177,0 18 715,o 60 456,4 22 638,i 29 296,5 15 050,o 2 900,n 1 087,o

Baden ......................... 103 669,o 20 637,5 14 059,s 4 887,« 32 848,a 15 498,5 5 018,i 1 477,i
Hessen ......................... 47 903,4 12 325, s 9 135,8 3 523,» 18 373,« 390,» 3 755,8 912,7
Mecklenburg-Schwerin . 18 718,» 4 109,7 9 586,» 4 365,7 4 956,8 52,s 33<o 244,»
Großherzvglum Sachsen — — 3 824,« 3 114,5 3 544,- 114,7 — I75,o
Mecklenburg-Strelitz . . — 2 545,» I 514,o 671,8 6,« — 12,3
Oldenburg................... 17 200,a A 166,z> I 725,8 I 011,3 5 291,4 — 765,» 240,2

Braunschweig............... <» 2 625,p (-2 625,o l5 742,« 4 838,o 5 030,4 438,o 234,o
Sachsen -Meiningen .. . (^ 238,7 238,7 5 096,4 2 520,4 2 378,8 — — 72,s
Sachsen - Altenburg . .. — — 587,4 404,» 1 766,» 145,« 72,o 84,2
Sachsen-Coburg-Gotha — 1 904,, 1 259,» 2 377,7 58,s 29,5 164,8
Anhalt......................... 6411,4 3 94I,i 3 744,4 --- . 214,4 302,o

Schwarzb.. Soudcrsh. . — I 616,« 848,i 709,7 - 5,«
Schwarzb. Rudolstadt . — — I 574,i 1 I01,o 819,« 7,8 — 21,5
Waldeck....................... — — 13,8 11,8 435,3 >0,» __ 2,«
Reuß älterer Linie . — — 30,s 30!- 735,s 25,o — 13,«
Reuß jüngerer Linie .. — — 450,o 450,o 1 575,4 14,5 — 45,o
Schaumburg.Lippe.. .. — — 48,o 48,v 353,s — 24,o 7,'
Lippe........................... — 122,8 95,8 1 266,7 — 1,0 58,o

I Lübeck < Staat u Stadt) 4 992,8 2 202,° 4 570,2 140,5 759,5 360,o
Bremen (Staat u. Stadt) 748,o t° 9 302,o <° 4 447,» 17 031,5 228,» I 755,0 700,o
Hamburg (Staat u St.) 483,° 4' 483,« 13 679,7 8 760,« 62 502,o 422,8 7 744,2 5 000,o

! Elsaß-Lothringen........ 10 930,5 3 959,» l 9 086,2 9 923,« 9 629,0 3 200,o

's Zinsen für die Eisenbahnschuld sowie Pcnsionslaste» für das Eisenbahnpersonal sind nicht in Abzug gebracht.
"> Die Abrechnungen der Verkehrsanstallcn untereinander können nicht berücksichtigt werden.
"'s Die Erhebung« und VcrwaltungSkvste» der Steuer» können hier nicht in Betracht gezogen werden.

0 Für das Reich! Zölle und Sleuern einschließlich der für Einfuhrscheine, Erhebung«., Verwaltung«, 
kosten und AuSsuhrvcrgütungen gezahlten Beträge z auch Banknotenstcuer. Reinbeträge vgl. Tob. I, Einnahmen 
des ordentliche» Etats

*) Ohne die bei den Gerichtsgebühre» einbegriffenc Umsatzsteuer.
b> Brannfckweig bezieht von Preußen bis 1933 für die verkauften Staatseisenbahnen eine Annuität 

von 2 625,» <1 OOO
Don verpachtete» Eisenbahnen.
Für die Bahnanlagen in den Häfen können Rein - ErtiagSbcrechnungen nicht aufgestellt werden.
Bei den ErwerbSeinknnircn sind die für Bremen wichtigen Einnahme» an Hafengeldern, Schiffahrt», 

abgaben, Tonnen- und Bakengelder» nicht einbegriffen.
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